



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

« 01 » вересня 2017 р.

№ 08/279/8/167-1189

Київська міська державна
адміністрація
06.09.2017 № 31322



Київському міському голові
Голові Київської міської державної
адміністрації
Кличку Віталію Володимировичу
01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗАПИТАННЯ

Шановний Віталію Володимировичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулися батьки, чії діти відвідують дитячо-юнацьку спортивну школу «Крижинка» або планують вступити у зазначену спортивну школу із проханням сприяти у вирішенні наступної проблеми.

Батьками було направлено звернення на ім'я директора зазначеної спортивної школи Архипенка І.М. із проханням передбачити у 2017-2018 навчальному році можливість проведення тренувань дітей 2010-2011 року народження у комплексі «Льодова арена», як єдиному у місті, що відповідає усім умовам для тренування малечі за режимами температури, вологості, а також кількістю роздягалень, місць очікування для батьків тощо.

На жаль, зрозумілої відповіді від директора Архипенка І.М. колектив батьків не отримав.

Разом з тим, статутом дитячо-юнацької спортивної школи «Крижинка» передбачено, що вона є позашкільним навчально-виховним закладом, заснованим на комунальній власності територіальної громади м. Києва. Учні спортивної школи мають право отримувати належні умови для якісної спортивної підготовки та безкоштовно користуватися спортивними спорудами, інвентарем та обладнанням школи. Спортивна школа є закладом, діяльність якого спрямована на виконання соціально-важливих функцій і не має на меті отримання прибутків.

Структура та розмір бюджетних коштів, які виділяються на утримання спортивної школи, забезпечують відшкодування матеріальних і прирівняних до них витрат, включаючи орендну плату.

Таким чином, використання бази для підготовки спортсменів, у тому числі і на Льодовій арені, яка розташована на вулиці міста Шалетт, 6,

здійснюється за рахунок бюджетних коштів територіальної громади міста Києва.

Таким чином, не зрозуміло, чому не може бути організовано проведення тренувань дітей 2010-2011 років народження у комплексі «Льодова арена».

Безпосереднє керівництво спортивною школою здійснює директор, який вирішує всі питання, пов'язані з її господарською діяльністю, розпоряджається майном в межах наданих йому повноважень, складає та подає на затвердження кошторис видатків спортивної школи, організовує його виконання, укладає угоди від імені спортивної школи із юридичними та фізичними особами. З'ясувалось, що директор Архипенко І.М. не здатний належним чином організувати тренування дітей, маючи для цього відповідне фінансування.

Враховуючи вищевикладене, керуючись статтею 21 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», на виконання моїх повноважень депутата Київської міської ради:

ПРОШУ:

1. Надати доручення Департаменту внутрішнього фінансового контролю та аудиту провести фінансову перевірку та відповідні тематичні контрольні заходи щодо діяльності дитячо-юнацької спортивної школи «Крижинка» протягом 2016-2017 навчального року та за літній період 2017 року з метою запобігання порушення законодавства та незаконного, неефективного, нерезультативного використання комунальних ресурсів, що стає перешкодою щодо можливості проведення тренувань дітей у комплексі «Льодова арена».

2. Відповідь про результати розгляду депутатського звернення прошу надати мені та Ванєєвій Зінаїді Вікторівні, яка проживає за адресою: 02222, м. Київ, вул. Беретті, буд. 6, кв. 114.

Про результат розгляду депутатського звернення прошу повідомити мене у строк, передбачений Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

**З повагою,
Депутат Київської міської ради**



О. О. НОВІКОВ